Teil 1: Verstandnis des Textes

Beantworten Sie folgende Fragen. Es sind Fragen zum Verstdndnis des Textes, man muss
ihn aufmerksam lesen. Kreuzen Sie die richtige Antwort an. Es gibt nur EINE korrekte Antwort.
[4 Punkte: 0,5 Punkte fur jede richtige Antwort. Fir jede falsche Antwort werden 0,16 Punkte abgezogen. Wenn die Frage
nicht beantwortet wird, wird nichts abgezogen.]

Espai per al corrector/a

No
Correcta Incorrecta  contestada

1. Wie wissen wir, was die Deutschen in ihrer Freizeit machen? [] [] []
[ 1 Weil eine Stiftung eine Umfrage gemacht hat.
[ ] Weil die Zeitungen dariiber informieren.
[ ] Weil die Deutschen fernsehen, und das Fernsehen dariiber informiert.
L[] Wir wissen es nicht.

2. Was ist die hdufigste Freizeitbeschiftigung der Deutschen? L] L] L]
] Uberraschende Dinge.
[ 1 Fernsehen.
[ ] Telefonieren.
[ Die Manner gehen in die Bar, die Frauen lesen.

3. Was machen sie, wenn sie von der Arbeit miide nach Hause kommen? [] [] []
[J Sie telefonieren.
[J Sie horen Radio.
[] Sielesen Zeitungen und Zeitschriften.
[] Sie legen die FiifSe hoch und machen den Fernseher an.

4. TFaulenzen ist sehr beliebt. [] [] []
(1 Ta, fast genauso beliebt wie am Computer sitzen.
(1 TJa, noch beliebter als am Computer sitzen.
[] Ja, aber es ist ungesund.
(1 Ja, und man kann am Computer faulenzen.

5. Was ist richtig? L] L] L]

[ Die jungen Leute haben sehr viel Freizeit.

[ ] Sie haben zu wenig Freizeit und sind gestresst.

[ ] Sie haben mehr Schulstunden als friiher.

[ 1 Die Schuljahre bis zum Abitur sind weniger geworden.

6. Warum haben die jungen Menschen mehr Schulstunden pro Tag? L] L] L]
[] Weil es mehr Schulen gibt.
[ Weil die Schulzeit bis zum Abitur um ein Jahr gekiirzt ist.
[ 1 Weil sie mehr Schularbeiten machen miissen.
[ Weil die Schularbeiten fiir das Abitur schwieriger sind.

7. Benutzen die Rentner Facebook und Twitter? [] [] []
[ ] Nein, sie tun es nicht.
L1 TJa, es gibt viele sehr moderne Rentner.
L1 TJa, aber nur einer unter dreissig.
[ ] Nein, denn sie telefonieren mit den Nachbarn.

8.  Frauen lesen zweimal so viel wie Méanner. L] L] L]
[ 1 Ta, aber sie telefonieren weniger.
[ ] Ja, und sie telefonieren mehr und gehen 6fter einkaufen.
[ 1 Ja, aber sie gehen so oft in Bars wie Ménner.
L] TJa, aber sie arbeiten auch im Garten.
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